



- 2 квітня: Бойчук Т.В.
- 3 квітня: Денисюк Ю.Г.
- 5 квітня: Шубіна А.О.
- 6 квітня: Власюк С.М.
- 7 квітня: Лисенко В.В.
Ковальський В.М.
- 9 квітня: Сушко О.О.
- 10 квітня: Бойко Л.В.
Галац Я.Я.
Герасименко С.Л.
- 12 квітня: Ратушний Ю.І.
- 13 квітня: Шаламай Н.О.
- 15 квітня: Кодаш Н.Ю.
- 20 квітня: Комишник М.А.
- 23 квітня: Яцемірська С.В.
- 29 квітня: Віцина В.Г.
Герасименко В.М.
Плугатар М.І.

ПРОДАЄТЬСЯ ХАТА

з усім наявним майном
НЕДОРОГО
пров. Річний, 1
тел. 068 313 55 04

Буремні шляхи визволителів

В описі подій 77-річної давнини зустрічаються деякі протиріччя та не зовсім зрозумілі місця. Нічого дивного в тому немає – активні бойові дії не сприяють чіткому складанню документів. А те, що бої на нашій землі були дуже кровопролитними свідчить кількість похованих у братських могилах загиблих бійців: 51 у Семенівці та 21 у Остапівці. В інших селах навіть нашої громади їх набагато менше, а інколи – й зовсім немає.

Як показали дослідження останнього часу, у березні 1944 року в Семенівці зійшлися бойові шляхи трьох дивізій: 72-ї гвардійської Красноградської Червонопрапорної стрілецької, 81-ї гвардійської Красноградської Червонопрапорної, ордена Суворова II ст. стрілецької та 8-ї гвардійської Первомайської ордена Суворова II ст., Червонопрапорної повітряно-десантної.

Найкраще нам відома 72-га дивізія. Її ветерани неодноразово приїздили в Семенівку. Найбільші зустрічі були на 40-річчя визволення у 1984 р. та на 60-ту річницю у 2004 р. Відомо, що в наших краях дивізія

ПОВІДОМЛЕННЯ

Благодатненська сільська рада Арбузинського району Миколаївської області повідомляє про оприлюднення звітів про стратегічну екологічну оцінку проектів документа державного планування – Генеральних планів населених пунктів сіл Благодатне, Воеводське, Семенівка, Садове, Зелена Поляна, Булацелове, Остапівка, Рябоконево, Новомихайлівка, Виноградний Яр, Новогригорівка Благодатненської сільської ради Арбузинського району Миколаївської області та початок процедури врахування зауважень та пропозицій громадськості.

Генеральний план населеного пункту – це містобудівна документація, що визначає принципи рішення довгострокового розвитку, планування, забудови та іншого використання території населеного пункту.

Виконання проектних рішень генеральних планів населених пунктів не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводяться.

Замовник: Благодатненська сільська рада Арбузинського району Миколаївської області.

Розробник проекту: Консорціум «Архізем Україна».

Розробник СЕО: Консорціум «Архізем Україна».

Рішення про затвердження прийматиме Благодатненська сільська рада.

Ознайомитись з повним текстом повідомлення, проектами генеральних планів населених пунктів та звітами про СЕО можна у приміщенні Благодатненської сільської ради та на сторінці Благодатненської сільської ради в мережі інтернет: <https://blagodatnenska-gromada.gov.ua/>

Зауваження та пропозиції надаються до Благодатненської сільської ради за адресою: 55325, Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Благодатне, вул. Ювілейна, 16 та на електронну адресу: blagodatne_arb@ukr.net протягом 30-х днів з дня оприлюднення проекту та звіту про СЕО, а саме: з «01» квітня 2021р. до «30» квітня 2021р. включно.

Зауваження та пропозиції надані за межами зазначеного періоду не враховуються та не розглядаються.

Відповідальна особа за прийняття зауважень:

Дайнега О.О. тел. (05132) 93 83 37

нівку. Під час переходу отримали радіошифровку з штабу дивізії, що в Семенівці вже переправилась і налагодила постійну переправу 81-а дивізія. Коли прийшли в Семенівку, то побачили, що інформація хибна – ніякої переправи не було і довелося самим форсувати Буга у кривавому бою.

Автор наводить багато цікавих подробиць, які можна прочитати за поданим поряд QR-силанням.



У нашій родині сталося велике непоправиме горе. Пішла із життя наша рідна кохана дружина, мама, бабуся

Кареба Ганна Лукашівна

Ми щиро вдячні за допомогу в організації похорон педагогічному колективу школи, Бойку О.С., Лисенку В.В., Трюхан Т.І., Лосенку Н.М., а також кумам Чебану О.О. та Чебан А.Л. і всім сусідам, родичам і небайдужим людям, які допомогли провести рідну нам людину в останню дорогу.

сім'я Кареби та Батьковець

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 26.03.2021 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10 січня 2019 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 226
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Вісник Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 3
(185)
березень
2021

Матеріали сесії сільської ради ОТГ

19 березня відбулася VI сесія Благодатненської сільської ради 8-го скликання.

Першим питанням сесія заслухала та взяла до відома звіт Благодатненського сільського голови Неграя В.А. Такі звіти традиційно проходили на Масляну у Семенівському БК. На жаль цього року традицію довелося порушити через карантинні обмеження. Більш повно про звіт голови читайте далі у нашій газеті. Повністю він розміщений на офіційному сайті громади. Сесія визнала результати роботи сільської ради за 2020 рік задовільними.

Сесія прийняла рішення депутатами і посадовим особам Благодатненської сільської ради в термін до 01 квітня 2021 року подати електронну декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2020 рік. В противному разі вони можуть бути притягнуті до відповідальності за скоєння корупційного правопорушення.

Сесія затвердила Програму організації громадських робіт на 2021 рік на території Благодатненської сільської об'єднаної територіальної громади. Громадські роботи є видом суспільно корисних оплечуваних робіт в інтересах Благодатненської ОТГ, які організуються для додаткового стимулювання мотивації до праці,

матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб і виконуються ними на добровільних засадах. До виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру на добровільних засадах залучаються такі категорії осіб:

- зареєстровані безробітні;
- особи, які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості як такі, що шукають роботу.

Програма визначає перелік робіт, що мають суспільно-корисну направленість, економічну, соціальну та екологічну користь для Благодатненської ОТГ, а саме: впорядкування місць меморіального поховання, пам'ятників та пам'ятних місць, кладовищ, братських могил та інших місць поховань загиблих захисників Вітчизни; робіт, пов'язаних з будівництвом або ремонтом об'єктів соціальної сфери та адмінбудівель (дошкільних навчальних закладів, дитячих ігрових та спортивних майданчиків, закладів культури, освіти тощо), ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, роботи пов'язані з ремонтом будівель та дворич, ремонт приватних житлових будинків одиноких непрацездатних осіб похилого віку, ветеранів війни, осіб з інвалідністю, що проводяться за рішенням органів місцевого самоврядування, встанов-

(Продовження на стор. 2)

Концерти до Міжнародного жіночого Дня 8 березня



Самодіяльні артисти Семенівського БК та Остапівського СК підготували концерти до свята. Їх можна переглянути за QR-кодами (Семенівка вгорі). А на фото ансамбль «Барбариски» виконує танець про веселого сусіда-музиканта.

77-а річниця визволення Семенівки



23 березня в Семенівці відбулося покладання квітів до братської могили воїнів, які загинули у березні 1944 в боях за Семенівку та на переправі через Південний Буг. 51 солдат знайшов свій останній притулок у семенівській землі. Перед присутніми виступила староста Семенівського старостинського округу Герасименко І.Д.



Потім жителі села, серед яких були дорослі і діти, учасники старших груп танцювальних колективів, пройшли до пам'ятного знаку над Бугом, звідки починалася переправа. Тут знову поклали квіти та послушали розповідь про ті буремні події.

Закінчився похід на березі річки, де вшанували пам'ять загиблих хвилиною мовчання і опустили вінок у води Бугу.



Матеріали сесії сільської ради ОТГ

(Закінчення. Початок на стор. 1)

лення та відновлення знаків дорожнього руху на території Благодатненської ОТГ, роботи щодо ліквідації наслідків або запобігання надзвичайних ситуацій, визнаних в установленому порядку.

Оплата праці осіб, зайнятих на громадських та інших роботах тимчасового характеру, здійснюється за фактично виконану роботу за розцінками, тарифними ставками та посадовими окладами відповідно до законодавства і не може бути меншою за розмір мінімальної заробітної плати, встановленої законом.

Для виконання цієї програми у бюджет внесені зміни – виділені 100 тис.грн. Ці зміни були не єдині. Серед інших найбільш вагомими були прийняті у відповідь на колективне звернення працівників Арбузинської центральної лікарні. Для того, щоб ця лікарня могла й далі працювати і обслуговувати наших жителів, вона має отримати відповідну ліцензію, яку не дадуть, якщо взамін старого рентгенівського апарату не придбати новий – цифровий. Коштує такий апарат близько 2,9 млн.грн. Лікарня обслуговує жителів двох територіальних громад – нашої та Арбузинської. Якщо розділити витрати пропорційно кількості жителів, то Арбузинська ОТГ має заплатити більше 1,8 млн.грн., а наша – 1,011 млн.грн. Таких вільних коштів у бюджеті громади на даний час немає, тому ми дали офіційні гарантії, що виплатимо зазначену суму, щоб уже зараз можна було розпочати процедуру закупки апарату.

Служба у справах дітей створена за рішенням суду, так як у районі відповідна структура розформована. Для її функціонування на протязі 4 місяців виділено 116400 грн. На жаль, роботи у них вистачає. Було також зазначено, що керівник цієї служби вже встигла проявити себе з найкращого боку.

1 квітня. Дарини, Хризанта. Як Хризант погідний, то буде рік дорідний.

4 квітня. Василя теплого.

6 квітня. Захара і Якова.

7 квітня. Благовіщення.

8 квітня. Благовісника. Архангела Гавриїла.

9 квітня. Мотрони. Завершується приліт ранніх птахів.

14 квітня. Марії.

21 квітня. Родіона. Руфа.

27 квітня. Мартина.

30 квітня. Зосима. Покровителя бджіл.

Виділялися також кошти на виготовлення містобудівної документації – 200 тис.грн., експертизу дороги у Благодатному – 11 тис.грн., придбання медикаментів для ДНЗ – 3,9 тис.грн., миючі засоби для закладів освіти – 20 тис.грн., запчастини для шкільного автобуса (Садове) – 30 тис.грн. та ін.

На сесії були розглянуті 28 земельних питань. Серед них затвердження технічної документації та надання дозволів на виготовлення такої документації. Зокрема, ПРАТ «Оберіг» орендує 6,17 га під господарчими будівлями, а ТОВ «Семенівський агросервіс» – 0,08 га. З державної власності у комунальну прийняті 3 га землі під лісосмугами коло Любоіванівки.

На сесії було озвучене повідомлення про те, що РЕМ (більш відомий як РЕС) проводить заміну старих лічильників на нові, такі що мають вбудований обмежувач споживаної потужності. Найближчим часом заміна має відбутися у приміщенні колишньої сільської ради у Любоіванівці та в Остапівському сільському клубі. При цьому, договірна потужність на Остапівський клуб складає 0,1 кВт – хто міг колись до такого додуматись – не ясно. Але ясно, що з такою потужністю клуб працювати не може. Необхідно збільшувати договірну потужність, а отже платити за виготовлення документації, а також за кожен додатковий кіловат приблизно по 2,5 тис.грн.

На сесії також було оголошено про скорий вихід книги гуморесок Василя Юдова. Більшість майбутніх читачів висловлюються за кольоровий варіант книги, який коштує 150 грн., проти 100 грн. за чорно-білий варіант. Книгу планується закупити у бібліотеки. Тираж дуже обмежений, тому якщо ви бажаєте гарантовано отримати це, без перебільшення, унікальне видання, то можете внести гроші наперед. Кошти приймають у всіх клубних закладах громади, у т.ч. і в Семенівському БК та Остапівському СК.

Народний календар

КВІТЕНЬ 2021

Квітневий сніг такий, як жіночий плач

Квітневий день рік годує

Квітень-переплітень, бо переплітає трохи зими, трохи літа

Благовіщення Пресвятої Богородиці
Одне з найбільших весняних свят.

Благовіщенська проскура і стрітенська вода – цілющі.

У цей день «Бог благословляє усі рослини», а тому гріх братися за якусь роботу.

Квітень 2021

пам'ятні дні

1/IV (чт) • 1 квітня – День Сміху! • День істинної книги • Міжн. день птахів (День орнітолога).

2/IV (пт) • Всесв. День розповсюдження знань про аутизм • Міжн. день дитячої книги.

4/IV (нд) • Всесв. день моркви • День Незалежності Сенегалу • День веб-майстра • День геолога • День створення НАТО • Міжн. День бродячих тварин • Міжн. день просвіти з питань мінної небезпеки.

5/IV (пн) • Міжн. День супу • Перша українська конституція (1710 р.).

6/IV (вт) • День робітника слідчих органів • Міжн. день спорту на благо миру та розвитку.

7/IV (ср) • Благовіщення • Всесв. день здоров'я.

8/IV (чт) • День прац. військових комісаріатів • Міжн. день циган.

11/IV (нд) • Всесв. день боротьби з хворобою Паркінсона • Міжн. день визволення в'язнів фашистських концтаборів.

12/IV (пн) • Всесв. День рок-н-ролу • Всесв. день авіації і космонавтики • День прац. ракетно-космічної галузі України • День скаута

15/IV (чт) • День Незалежності Ізраїля • День прац. кримінального розшуку України • День фахівця з радіоелектронної боротьби • Національне свято Сонця в КНДР

16/IV (пт) • Всесв. день голосу.

17/IV (сб) • Всесв. день боротьби з гемофілією • День пожежної охорони • Український День довілля.

18/IV (нд) • День Незалежності Зімбабве • День пам'яток історії та культури • Міжн. день пам'яток та історичних місць

21/IV (ср) • Всесв. день творчості та інноваційної діяльності • Міжн. день секретаря

22/IV (чт) • Міжн. день Землі.

23/IV (пт) • Всесв. день книг і авторського права • Всеукраїнський день психолога.

24/IV (сб) • Міжн. день солідарності молоді.

25/IV (нд) • Всесв. день боротьби проти малярії • Всесв. день порідних міст • Вхід Господній в Єрусалим (Вербна неділя) • Міжн. День ДНК

26/IV (пн) • Міжн. день інтелектуальної власності • Міжн. день пам'яті Чорнобиля

27/IV (вт) • День Свободи Південно-Африканської Республіки

28/IV (ср) • Всесв. день охорони праці • День джінсів.

29/IV (чт) • День пам'яті всіх жертв застосування хімічної зброї • Міжн. день танцю.

30/IV (пт) • Український День прикордонника • Міжн. день джазу.

ЗВІТ ГОЛОВИ БЛАГОДАТНЕНСЬКОЇ ОТГ ВОЛОДИМИРА НЕГРАЯ ЗА 2020 РІК

Бюджет

В 2020 році до сільського бюджету надійшло податкових надходжень – **39 697 641** грн., неподаткових надходжень – **227 970** грн., офіційних трансфертів – **23 195 836** грн. з них – субвенцій з державного бюджету – **20 052 300** грн., субвенцій з обласного бюджету – **2 033 536** грн., дотацій з обласного бюджету – **1110 000** грн.

Основними джерелами фінансових надходжень до місцевого бюджету є три податки:

- Податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага в загальних надходженнях становить **64,86** %.

- Єдиний податок – **21,33** %.

- Плата за землю – **11,24** %.

Найбільшими платниками є СТОВ «Промінь», ПП АП «Благодатненський птахопром», ПРАТ «Оберіг», ТОВ «Семенівський агросервіс», ФГ «Адмірал-Агро». *(читайте повний звіт на сайті)*

Земельний відділ

Загальна площа земель Благодатненської сільської ради – 40313 га, в тому числі с/г земель 36791 га, з них: ріллі 32804 га, пасовищ 2532 га, багаторічних насаджень 496 га.

Протягом звітного року готувалися проекти рішень на сесію сільської ради. Надано 72 дозволи на розробку проектів та технічної документації із землеустрою, затверджено 69 документів, надано 5 погоджень щодо відведення ділянок с/г призначення у власність та оренду.

Всі звернення громадян з питань земельного законодавства вирішуються оперативно та кваліфіковано.

Державний реєстратор

Державним реєстратором речових прав на нерухоме майно протягом 2020 року здійснено :

- 299 реєстраційних дій щодо прав власності;

- 1258 дій щодо реєстрації інших речових прав (право оренди землі, право постійного користування землею).

За 2020 р. кошти, сплачені заявниками як адміністративний збір в сумі 177630 грн. надійшли на рахунок сільської ради.

Соціальний захист населення та соціалізація

Наш відділ соціального захисту населення щорічно працює над виконанням програми «Турбота», яка спрямована на реалізацію конституційних гарантій права громадян на соціальний захист, забезпечення належного рівня життя.

У 2020 році виплачені кошти 11 сім'ям на усунення наслідків стихійного лиха – 16950 грн.; на поховання



Звіт подається у скрошеному вигляді. Повністю його можна прочитати на офіційному сайті громади. Для смартфона використовуйте QR код.

людей, які не досягли пенсійного віку – 12992 грн.; 19 жителями на лікування в сумі 85000 грн.; на придбання житла 1 жителю – 10 000 грн.

На території Благодатненської ОТГ постійно проживають **73** учасника бойових дій (з них учасників бойових дій АТО – **64**), **276** осіб з інвалідністю (з них **26** дітей), **296** дітей війни, **37** учасників війни, **8** ліквідаторів аварії на ЧАЕС, **21** потерпілих від аварії на ЧАЕС, **97** одиноких та **406** одиноко-проживаючих громадян, **108** багатодітних сімей, **7** дітей сиріт.

Комунальна установа «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ»

Центр утворений для надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання. До його структури входять: Відділення соціальної допомоги вдома і Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

Станом на 01.01.2021 року отримали послуги 278 осіб похилого віку.

Відділення соціальної допомоги вдома задовольнили виявлені потреби у 90 осіб, з них 20 на платній основі.

Освіта

До відділу освіти, культури, молоді та спорту відносяться 5 загальноосвітніх закладів, 5 закладів дошкільної освіти, методичний кабінет та централізована бухгалтерія.

Багато коштів у звітному році було виділено на покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів: це комплекти комп'ютерної, копіювальної техніки, шкільні дошки та мультимедійні дошки, електричне приладдя, комплекти спортивного ігрового обладнання, меблі та інше на загальну суму 4066712 грн.

По Семенівській школі на капітальний ремонт спортивного залу виділено 668061,80 грн., а на капітальний ремонт туалетних приміщень – 428597 грн. (в т.ч.обласна субвенція 337345 грн.)

Учні які стали переможцями олімпіад, змагань та конкурсів отримали грошові винагороди в сумі 33200 грн. У Благодатненській ОТГ функціонують 5 закладів дошкільної освіти. В них 9 різновікових груп і 150 вихованців. Тут працює 21 педагог.

В Семенівській ДНЗ придбаний холодильник за 13990 грн. та котел вартістю 49900 грн.

Центр надання адміністративних послуг

Центр створений за кошти програми U-LEAD з Європою. Крім ос-

новного офісу створені чотири віддалених робочих місця (с.Садове, с.Семенівка, с.Воеводське, с.Рябоконево). Програма U-LEAD з Європою надала оргтехніку на суму 13 082 EUR 60 цент. (434 342 грн. 32 коп.), меблів та устаткування на суму 7 562 EUR 32 цент. (251 069 грн). З місцевого бюджету на ремонт приміщення виділено 56 818 грн.

Благоустрій населених пунктів

В Семенівці – поточний ремонт вуличного освітлення на суму 348609 грн., в Остапівці – встановлення додаткових вуличних світильників на суму 32433 грн. Також на березі Бугу встановлені 2 альтанки на суму 20000 грн. (в даний час вони заховані) та придбані зруби для криниць на суму 44000 грн.

Культура

В нашій громаді у 2020 році працювали 7 клубних закладів та 7 бібліотек. Для їх роботи було виділено за рахунок місцевого бюджету 1 898 558 грн. Зокрема для Семенівського БК придбані костюми на 26 280 грн. та принтер за 9 300 грн., для Остапівського клубу - стільці офісні - 2 419 грн. та костюми на 3 840 грн.

У 2020 році вдалося провести кілька спільних заходів у громаді, а також свято Івана Купала по місцях та свята в деяких селах (поки карантин не став жорсткішим). В кінці року почали організовано проводитися заходи в соціальній мережі facebook на сторінках «Концертний майданчик Благодатненської ОТГ» та «Сила домашнього мистецтва».

Спорт

За рахунок місцевого бюджету на розвиток спорту 2020р. виділено 254 394 грн. Зокрема, придбані тренажери для Семенівської ЗОШ на 95804 грн. В кожній селі громади проводиться секційна робота з таких видів спорту як – фут.зал, волейбол, баскетбол, настільний теніс.

Реконструються спортивні зали, спортивні майданчики, постійно виділяється паливо для поїздки на змагання різних рівнів, оновлюється спортивний інвентар.

Проводиться велика кількість спортивно-масових заходів у громаді.

Також спортсмени беруть участь в змаганнях в інших ОТГ та у обласних спортивних заходах.

Звіт голови – це дуже об'ємний документ. Шукайте його в інтренет за вказаним угорі посиланням.